



Быстротечно время. Вот и Владиславу Степановичу Черданцеву полвека. И это тот самый момент, когда есть повод оглянуться на пройденный путь, а потом вновь, собрав накопленный за годы духовный багаж, устремиться вперед.

Это в юности время тянется, каждый помнит желание стать как можно быстрее взрослым. А потом календарь все с большей скоростью перелистывает страницы день за днем. Кто-то закрывает чистый неисписанный лист, а у кого-то события толпятся, теснят друг друга - яркий тому пример Владислав Степанович.

У Черданцева три высших образования. После окончания в 1972-м электромеханического института инженеров железнодорожного транспорта Владислав Степанович пришел на работу в рудоуправ-

СЧАСТЛИВ ТОТ, КТО БЫТЬ САМИМ СОБОЮ МОЖЕТ

ЮБИЛЕИ

ление. Слесарь, помощник машиниста локомотива, начальник службы подвижного состава, главный инженер, а после и начальник железнодорожного цеха. Через три года после получения диплома горного института назначается директором рудоуправления.

Технически подготовленный, зрелованный инженер, умный организатор производства, принципиальный, требовательный руководитель - так говорят о нем коллеги. Не только, а техническая энциклопедия, в которой собраны самые разнообразные сведения, касающиеся как общих, так и узкоспециальных вопросов производства.

За последние годы руководители предприятий испытали на себе первыми все салто-мортали российской экономики и нелогичность реформ. Был момент, когда жизнь рудоуправления стояла едва ли не на краю пропасти, и это стало испытанием на прочность Черданцеву и команде его соратников. Коллективу под руководством генерального директора в 1995 году удалось остановить спад производства и начать равномерно наращивать объемы. Потихоньку начали выкарабкиваться, объем горной массы за последние три года вырос на 79,4%, производительность труда на 40%. И вновь август-

товский кризис, нарушивший хрупкую стабильность в экономике, и вновь думы о том, как выжить, выстоять...

Терпеливый, выдержанный, Черданцев говорит мало, но емко. В кабинет своего руководителя подчиненные входят без робости. Все по делу, всему свое время и место. У Владислава Степановича какая-то врожденная способность чувствовать человека, а это притягивает к нему людей.

Черданцев из тех руководителей, кто умеет просчитывать, предвидеть. Так, проведенная под его руководством реконструкция дробильно-обогащительной фабрики позволила значительно расширить ассортимент выпускаемой продукции, что привлекло новых потребителей. Щепень, соответствующий ГОСТам, отправляется в разные уголки Урала, для строителей автодорог в Свердловской, Тюменской и Пермской областях, в Удмуртию и Башкортостан.

Владислав Степанович, кроме обязанностей производителя-руководителя, долгие годы несет большой груз общественных забот. У него огромный депутатский стаж. Вот и сейчас в городском Совете Черданцев возглавляет комитет по работе с предприятиями различных форм собственности. Кроме того, он -

сопредседатель городского совета директоров.

А в свободное время Владислав Степанович любит пропадать в спортзале. Большой и настольный теннис, волейбол и другие виды спорта... И в рудоуправлении благодаря такому руководителю к спорту отношение особое. Живет стадион, несмотря на финансовые трудности, проведен ремонт бытовых помещений, в хорошем состоянии футбольное поле. По традиции зимой открывается лыжный сезон, а в феврале - спартакиада, где принимают участие более десяти команд.

Для многих Владислав Степанович еще и просто надежный друг. В его окружении и руководители заводов, и люди простые, без должностей. Гостеприимен дом супругов Черданцевых, доброжелательна, под стать мужу, Ирина Викторовна. Воспитали они детей Наталью и Сергея, не так давно появился внук Вадим.

Сегодня с юбилеем Владислава Степановича поздравляет весь коллектив рудоуправления, в этот день, без сомнения, раскалился от звонков телефон, будут произнесены десятки пожеланий, среди них главные - здоровья и удачи.

Е. ГОРЧАКОВА.
Фото С. БАТАЛОВА.